

ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу бакалавра
Булова Евгения Александровича «Технологии определения эффективности
поведенческих стратегий»

Работа выполнена в чрезвычайно актуальной области. В последнее время резко возросли психологические и эмоциональные нагрузки на человека. Здесь и внешние угрозы - обострение международной обстановки, терроризм, климатические изменения, здесь и необходимость успевать за стремительным развитием техники и технологий. В то же время известно, что организм человека обладает значительными неиспользуемыми резервами.

Е.А.Булов участвует в разработке системы, позволяющей объективно оценить психо-эмоциональные возможности индивида. Более того, как выяснилось, сама процедура тестирования способна вызвать терапевтический эффект.

Хотя задача дипломника состояла в разработке архитектуры и программировании системы тестирования, в процессе работы Евгений Александрович проработал и освоил огромный материал по исследованию психо-эмоциональной сферы человека. Кроме того, надо учесть трудности взаимодействия и сотрудничества математика-программиста и психолога.

Конечно, работа выглядит несколько не завершённой. Уже после сдачи текста она продолжалась и продвинулась дальше.

Е.А.Булов проявил большую самостоятельность и инициативность в работе, очевидна его достаточная квалификация. Я оцениваю работу на «хорошо».

Научный руководитель

Канд. ф.-м. наук, доцент



/С.Л.Сергеев/

02.06.17